Тема:  Обчислення за хімічною формулою молярної маси, маси і кількості речовини.
Варіант  І

Рівень І

1. Яка маса заліза кількість речовини 2 моль?

2. Яка маса кальцій оксиду кількістю речовини 0,6 моль? 

3. Якій кількості речовини відповідає вода масою 72 г?

4. Якій кількості речовини відповідає мідь масою 12,8 г?

Рівень ІІ

5. До складу ферум (ІІ) оксиду входять атом Феруму та атом Оксигену. Напишіть формулу. Яка маса його кількістю речовини 5 моль?

6. До складу речовини входять 2 атоми Натрію та атом Оксигену. Напишіть формулу Яка маса її кількістю речовини 0,5 моль?

7. До складу речовини входять атом Цинку і 2 атоми Хлору. Напишіть формулу. Яка кількість речовини відповідає масі 13,6 г?

8. До складу речовини входять атом Нітрогену й 3 атоми Гідрогену. Напишіть формулу. Якій кількості речовини відповідає маса 68 г?

Рівень ІІІ

9. До складу речовини входять атом Феруму, атом Сульфуру і 4 атоми Оксигену. Напишіть формулу. Якій кількості речовини відповідає маса 15,2 г?

10. Речовина складається з атома Аргентуму, атома Нітрогену й 3 атомів Оксигену. Напишіть формулу. Якій кількості речовини відповідає маса 68 г?

11. Речовина складається  з атома Калію, атома Фосфору та 4 атомів Оксигену. Напишіть формулу. Яка маса її кількістю речовини  

4 моль?

12. Речовина складається з атома  Барію, атома Карбону та 3 атомів Оксигену. Напишіть формулу. Яка маса її кількістю речовини
 0,5 моль?
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Тема:  Обчислення за хімічною формулою молярної маси, маси і кількості речовини.
Варіант ІІ

Рівень І

1. Яка маса цинку кількістю речовини 0,4 моль?

2. Яка маса кисню кількістю речовини 3 моль?

3. Якій кількості речовини відповідає магній оксид масою 80 г?

4. Якій кількості відповідає кальцій  масою 8 г?

Рівень ІІ

5. До кладу сполуки входять 2 атоми Купруму і атом Оксигену. Напишіть формулу. Яка маса її кількістю речовини 3 моль?

6. До складу речовини входять атом Силіцію та 2 атоми Оксигену. Яка маса її кількістю речовини 8 моль?

7. До складу речовини входить атом Карбону й 4 атоми Гідрогену. Напишіть формулу. Якій кількості речовини відповідає маса 320 г?

8. До складу речовини входять атом Цинку та атом Оксигену. Напишіть фолрмулу. Якій кількості речовини відповідає  маса 162 г?

Рівень ІІІ

9. До складу речовини входять атом Барію, атом Карбону і 3 атоми Оксигену. Напишіть формулу. Якій кількості речовини відповідає маса 19,7 г?

10. Речовина складається з атома Алюмінію, атома Фосфору й 4 атомів Оксигену. Напишіть формулу. Якій кількості речовини відповідає маса 48,8 г?

11. Речовина складається  з атома Натрію, атома Нітрогену та 3 атомів Оксигену. Напишіть формулу. Яка маса її кількістю речовини 6 моль?

12. Речовина складається з атома Кальцію, атома Карбону та 3 атомів Оксигену. Напишіть формулу. Яка маса її кількістю речовини 9 моль?
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Тема:  Обчислення за хімічною формулою молярної маси, маси і кількості речовини.
ВаріантІІІ

Рівень І

1. Яка маса води кількістю речовини 8 моль?

2. Яка маса магній оксиду кількістю речовини 0,2 моль?

3. Якій кількості речовинивідповідає кальцій оксид масою 11,2 г?

4. Якій кількості речовини відповідає цинк масою 26 г?

Рівень ІІ

5. До складу речовини входять 2 атоми Нітрогену і 3 атоми Оксигену. Напишіть формулу. Яка маса її кількістю речовини 4 моль?

6. До складу речовини входять 2 атоми Фосфору і 5 атомів Оксигену. Напишіть формулу. Яка маса її кількістю речовини 0,3 моль?

7. До складу речовини входять 2 атоми Натрію і атом Оксигену. Напишіть формулу. Якій кількості речовини відповідає маса 12,4 г?

8. До складу речовини входять 2 атоми Бору та 3 атоми Оксигену. Напишіть формулу. Якій кількості речовини відповідає маса 14 г? 

Рівень ІІІ

9. До складу речовини входять 3 атоми Калію, атом Фосфору й 4 атоми Оксигену. Напишіть формулу. Якій кількості речовини відповідає маса 2,12 г?

10. Речовина складається з атома Цинку, атома  Сульфуру і 3 атомів Оксигену. Напишіть формулу. Якій кількості речовини відповідає маса 290 г?

11. Речовина складається  з атома Аргентуму, атома Нітрогену та 3 атомів Оксигену. Напишіть формулу. Яка маса її кількістю речовини 0,1 моль?

12. Речовина складається з 3 атомів Калію, атома Фосфору та 4 атомів Оксигену. Напишіть формулу. Яка маса її кількістю речовини 0,5 моль?
